

ZAPISNIK

s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 05. prosinca 2022. godine s početkom u 10 sati i 4 minute u Centru kreativnih industrija Sisak-CIKS, Ulica Stjepana i Antuna Radića 20, Sisak.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Đulija Adamović, Sonja Borić, Bojan Dadasović-predsjednik Gradskog vijeća, Željko Đermanović, Robert Grubec, Tomislav Kralj, Lucija Matković, Miša Majkić Vukčević-druga potpredsjednica Gradskog vijeća, Zvonko Marincelj, Tomislav Matleković, Sanja Miočević, Filip Pjerobon, Marko Rafaj, Ivica Rendulić, Zoran Sertić-prvi potpredsjednik Gradskog vijeća, Ljiljana Slunjski, Ivica Šipuš, Dubravka Šebek, Srećko Telar i Saška Vuković.

Odsutni vijećnici: Tihomir Posavec i Vesna Štengl-opravdali odsutnost.

Ostali nazočni: Kristina Ikić Baniček-gradonačelnica Grada Siska, Gordana Karapandža Prica-pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Goran Grgurač-pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, branitelje i civilno društvo, Andrea Zlonoga-pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Silvija Mužek-pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Maja Del-Vechio-privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav, Sanja Mehinović-direktorica trgovačkog društva Sisački vodovod d.o.o., Srđan Marić-direktor trgovačkog društva Gradska groblja Viktorovac, Mateo Lončar-direktor trgovačkog društva Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o., Darko Majić-direktor trgovačkog društva Auto promet Sisak d.o.o., Goran Groš-direktor trgovačkog društva Komunalac Sisak d.o.o., Luka Vukelić-direktor trgovačkog društva Centar kreativnih industrija Sisak CIKS, Tihana Kokanović-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Stari, Sandra Kramarić-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Novi, Dubravka Šurlan-ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak, Marijan Bogatić-ravnatelj Gradskog muzeja Sisak, Alma Trauber-ravnateljica Gradske galerije Striegl, Tanja Tole Majstorović-ravnateljica Doma kulture Kristalna kocka vedrine, Alan Franjković-ravnatelj Športsko rekreacijskog centra Sisak, Mario Stipkov-ravnatelj Športsko rekreacijskog centra Sisak Ugostiteljstvo i Zdenko Plevančić-snimatelj Mreže TV.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Bojan Dadasović koji je utvrdio da je sjednici nazočno 20 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Nakon točke 4. sjednicu su privremeno u 11 sati i 48 minuta napustili Tomislav Kralj i Tomislav Matleković u te je u odlučivanju pod točkom 5. sudjelovalo 18 vijećnika.

U 11 i 50 minuta sjednici su ponovno pristupili Tomislav Kralj i Tomislav Matleković te je u odlučivanju sudjelovalo 20 vijećnika.

U 12 sati i 38 minuta sjednicu je privremeno napustio Tomislav Kralj te je pod točkom 8.m) sudjelovalo u odlučivanju 19 vijećnika.

U 13 sati i 5 minuta sjednicu su napustili Sanja Miočević i Ivica Šipuš te je u odlučivanju pod točkama 9. i 10. sudjelovalo 18 vijećnika.

U 13 sati i 10 minuta sjednici je ponovno pristupila Sanja Miočević te je u odlučivanju od točke 12. sudjelovalo 19 vijećnika.

Bojan Dadasović upoznao je vijećnike s obavješću Srećka Telara, bivšeg člana političke stranke Domovinski pokret kako isti vijećnik više nije član navedene političke stranke već je član političke stranke Odlučnost i pravednost-OiP te će od ove sjednice Gradskog vijeća svoj mandat predstavljati kao član te političke stranke.

Rekao je i da pojedina vijećnička pitanja nisu u skladu s Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Siska te će uskratiti njihova postavljanja. To su pitanja vijećnika Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića-dva puta, Dubravke Šebek-dva puta, Ljiljane Slunjski, Ivice Šipuša, Tihomira Posaveca i Sanje Mioković. To zapravo nisu pitanja pa danas neće biti ni postavljena.

Zbog povrede Poslovníka za riječ se javio Tomislav Kralj te je rekao da ne vidi oko čega se stvara problem. Oduvijek se na obrascu vijećničkog pitanja mogla napisati jedna rečenica.

Bojan Dadasović objasnio je da su upravo vijećnici oporbe na sjednicama postavljali najveći broj pitanja. Navedeni vijećnici mogu doraditi pitanja i postaviti ih sukladno Poslovníku.

Tomislav Kralj odgovorio je da su pitanja u skladu s Poslovníkom te ih vijećnici ne žele doradivati, a Bojan Dadasović je utvrdio da će uskratiti postavljanje takvih pitanja

Tomislav Kralj zatražio je pauzu u trajanju od 5 minuta što je Bojan Dadasović odobrio.

Pauza je počela u 10 sati i 10 minuta, a završena je u 10 sati i 15 minuta.

Marko Rafaj rekao je da ne zna kako glase vijećnička pitanja oko kojih se vodi rasprava. Međutim, člankom 53. Poslovníka, propisano je da se vijećnička pitanja postavljaju na sjednici Vijeća prije utvrđivanja dnevnog reda usmeno ili u pisanom obliku posredstvom predsjednika Vijeća.

Dakle, pitanja mogu biti postavljena i usmeno. Prema tome, odluka predsjednika Vijeća da se određenim vijećnicima zabrani postavljanje pitanja je pogrešna.

Bojan Dadasović rekao je da će dopustiti postavljanje pitanja, ali ovo je podcjenjivanje Gradskog vijeća kao predstavničkog tijela. Ako drugim vijećnicima nije problem napisati pitanje, u čemu je problem njima napisati pitanje?

Aktualni sat je počeo u 10 sati i 11 minuta.

1. Željko Đermanović upitao je u kojoj fazi je Projekt perivoj Viktorovac i hoće li biti prijavljen u sljedećoj godini na neki od EU fondova.

Hoće li Sisak iskoristiti potencijal geotermalne energije sa svog područja?

Maja Del-Vechio objasnila je da je Grad Sisak dao izraditi Glavni projekt revitalizacije perivoja Viktorovac. Projekt obuhvaća uređenje novih i postojećih biciklističkih i pješačkih staza, uređenje glavnog trga i izgradnju dječjeg igrališta. Novost je da je ugovoreno i projektiranje nove održive oborinske odvodnje kojom bi se projektirali novi upojni bunari, odnosno kišni vrtovi, u okviru kojih će se raditi krajobrazna arhitektura s odabirom biljnih vrsta koje mogu podržavati pročišćavanje voda kao i one vrste koje će biti pogodne za dugotrajna sušna, odnosno plavna područja tijekom godine. Očekujemo da će Projekt biti završen tijekom 2023. godine. Pratit ćemo natječaje koji će biti otvoreni kako bismo prijavili Projekt na jedan od budućih natječaja.

Tridesetih godina prošlog stoljeća u Sisku su izvršeni radovi o ugljikovodicima. Prve bušotine napravljene su 1976. godine i 1986. godine te napravljen i niz plitkih bušotina. Godine 2020. naručili smo izradu Studije geotermalnog potencijala koja obuhvaća procjenu geotermalnog potencijala za toplinsko iskorištavanje te energije. Temeljem te Studije, trgovačko društvo Komunalac Sisak d.o.o. izvršilo je doregistraciju za iskorištavanje geotermalne energije te je od Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja izdana dozvola za istraživanje geotermalne energije. Krajem 2021. godine, na otvoreni poziv izvršilo smo prijavu te je u svibnju sklopljen ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za izradu tehničke dokumentacije za direktno iskorištavanje geotermalne energije na području Grada Siska dok je rok provedbe projekta od svibnja 2022. godine do svibnja 2024. godine. Do sada smo izradili tehničku dokumentaciju za hidrodinamička mjerenja i termodinamička istraživanja, a ugovorena je izrada Glavne studije za geotermalni potencijal na području Grada Siska. Očekuju nas istražni radovi na području bušotine, a površine će biti uređene za manipulaciju velikih strojeva. Nakon radova, površine će biti vraćene u prvobitno stanje. U prvoj fazi, cilj provedbe ovog projekta je osposobljavanje bušotine za cjelovito zagrijavanje sportskih objekata i drugih javnih i privatnih objekata. U drugoj fazi, nakon dobivanja dozvole za eksploataciju, bilo bi izgrađeno postrojenje za eksploataciju geotermalne energije i daljinsko toplinsko grijanje na području Sisak sjever.

Željko Đermanović izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

2. Tomislav Kralj utvrdio je kako je odobreno niz projekata iz Fonda solidarnosti. Jedan od tih se odnosi i na obnovu OŠ Ivana Kukuljevića. U sljedećem Proračunu planira se 1,6 milijuna eura. U kojoj je to fazi i zbog čega radovi nisu započeti te hoće li učenici sljedeću školsku godinu dočekati u obnovljenoj školi?

Goran Grgurač odgovorio je da su odmah nakon potresa poduzeti potrebni koraci, odnosno izvršena je temeljita analiza konstrukcije te je izrađen Konstruktivni elaborat kojim je ukazano da školu nije potrebno rušiti jer je obnovljiva što je vrlo zahtjevan postupak. Temeljem tog Elaborata, a iz sredstava Fonda solidarnosti, ove godine pokrenuli smo natječaj za projektiranje. Potpisan je ugovor s projektantom i sljedeće godine počinje faza konstruktivne sanacije te sklapanje ugovora s izvođačem. Očekujemo će se od prvog polugodišta sljedeće školske godine učenici vratiti u školu.

Tomislav Kralj izrazio je nadu da će obnova škole biti završena do sljedeće školske godine.

3. Bojan Dadasović postavio je pitanje gradonačelnici. S obzirom da je bila na sjednici Stožera u Petrinji, a obnova se financira isključivo sredstvima Europske unije, je li na sjednici uspjela saznati hoće li se na području Grada Siska graditi stambene zgrade s obzirom na činjenicu da je najveći broj zgrada i obiteljskih kuća uništen i oštećen u potresu na području Grada Siska, a prema nekim kriterijima zgrade se grade u nekim drugim mjestima. Kakve je odgovore dobila na sjednici i koliko novca iz državnog Proračuna će biti transferirano u Grad Sisak, ne europskog novca već novca svih poreznih obveznika Republike Hrvatske?

Kristina Ikić Baniček objasnila je kako se sjednica sastojala od jednog dužeg dijela u kojem su ministri izvještavali što je do sada napravljeno, zatim je predsjednik Vlade Republike Hrvatske upitao imali li netko tko bi htio postaviti pitanja.

Na sjednici je problematizirala obnovu OŠ Galdovo čija obnova nije prošla za financiranje sredstvima iz Fonda solidarnosti jer je ministar izjavio da škole koje su oštećene u potresu i koje se moraju u potpunosti ukloniti i moraju se ponovni izgraditi, ne mogu se financirati iz

tog Fonda. Zbog toga je na toj sjednici zahtijevala da se izgradnja financira iz sredstava Nacionalnog fonda oporavka i otpornosti.

Drugo pitanje se odnosilo na izgradnju višestambenih zgrada. Na području Sisačko-moslavačke županije gradi se više takvih objekata u Dvoru, Vrginmostu, Topuskom, Petrinji i Glini, a u Sisku taj program nije omogućen, kako je objašnjeno, zbog toga što je to napravljeno isključivo sredstvima za obnovu objekata na području od posebne državne skrbi.

Gradonačelnica je upitala zašto Vlada Republike Hrvatske iz svog fonda ne može financirati izgradnju višestambene zgrade na području Grada Siska tim više i što je Grad Sisak izrazio spremnost za sufinanciranje takve stambene zgrade kroz parcele i potrebne priključke, a nakon prestanka korištenja zgrade u stambene svrhe, Grad Sisak spreman je prenamijeniti objekt u učenički dom, studentski dom ili dom umirovljenika. Odgovoreno je da je moguć ponovni sastanak s ministrom Paladinom i da trebamo utvrditi koliko ljudi bi bilo zainteresirano za tu vrstu stanova. Od ministra smo zaprimili dopis u kojem se traži da ljudima koji žive u kontejnerskim naseljima ponudimo zamjenski smještaj, bez informacija o kojem se smještaju radi i gdje, koliko četvornih metara i na koji rok. Zatražili smo relevantne informacije prije no što o tome izađemo pred ljude.

Neozbiljno se čini dvije godine nakon potresa, da se još uvijek ne zna ime i prezime svakog stanovnika kontejnerskog naselja, koja je njegova problematika te njegove potrebe, odnosno uvjete na koje bi bio spreman pristati. Kao i uvijek, Grad Sisak će podržati sve napore usmjerene ka olakšanju uvjeta za život u zimi koja je došla.

4. Srećko Telar rekao je da će postaviti 2 pitanja. Prvo pitanje upućuje ravnateljici Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak u vezi s koeficijentima složenosti poslova radnih mjesta u toj ustanovi.

Pravilnik je usvojen na sjednici Upravnog vijeća održanoj 31. ožujka ove godine. U njemu, između ostalih, navedena su radna mjesta knjižničar-informator i knjižničar na Odjelu stručne obrade, nabave i zaštite knjižnične građe za koja su utvrđeni koeficijenti složenosti u rasponu od 2,73 do 3,06. Konkretno, na temelju čega će se obračunavati isplata plaća osobama koje su raspoređene na ta radna mjesta jer im možete isplatiti plaću prema koeficijentu 2,73, ali možete im isplatiti i plaću na temelju koeficijenta 3,06, a možete im isplatiti i plaću prema koeficijentima između dva navedena koeficijenta što je više od 12 posto razlike. Jeste li proveli svu potrebnu proceduru prilikom donošenja navedenih koeficijenata i je li to u skladu sa zakonom?

Marko Rafaj javio se za riječ zbog povrede Poslovnika. Rekao je da postavljanje pitanja može trajati dvije minute kao i odgovor na pitanje. Srećko Telar prekršio je navedene odredbe Poslovnika.

Drugo pitanje Srećko Telar uputio je gradonačelnici kao predlagateljici. Prije tjedan dana održana je elektronička sjednica Gradskog vijeća s 5 točki dnevnog reda koje je predlagala gradonačelnica. Sazvana je temeljem članka 64. stavka 4. Poslovnika koji propisuje da u slučaju nastupanja posebnih okolnosti koje podrazumijevaju događaj ili određeno stanje koje se nije moglo predvidjeti i na koje se nije moglo utjecati, a koje trenutačno ugrožava pravni poredak, život, zdravlje ili sigurnost stanovništva te imovinu veće vrijednosti, za vrijeme trajanja posebnih okolnosti sjednice Vijeća iznimno se mogu održavati elektroničkim putem. Što je to bilo ugrožavajuće, bitno za pravni poredak?

Kristina Ikić Baniček je, u odgovoru na prvo pitanje, rekla da su rasponi uobičajena praksa. Ako vijećnik želi može mu biti navedeno koji sve gradovi i općine te županije imaju raspone u koeficijentima.

U pandemijskim uvjetima su uobičajene elektroničke sjednice, uvjete pod kojima se održavaju propisalo je Ministarstvo uprave pa ako vijećnik ima bilo kakve primjedbe, može se obratiti nadležnom ministarstvu.

Bojan Dadasović rekao je da rasponi mogu biti, ali ne mogu biti za isti rang radnog mjesta kao npr. pročelnik I i pročelnik II jer ne postoje pročelnici prvog i drugog reda o čemu postoje relevantna pravna mišljenja.

Što se tiče drugog načina sazivanja sjednice, o tome odlučuje isključivo predsjednik Vijeća. Sadržaj točaka koje su bile na toj sjednici, kao predsjednik Vijeća, ima pravo razmišljati na način da se tih 5 točaka odradi prije ove sjednice Vijeća.

Zakovitost sjednice može se pokrenuti pred nadležnim Ministarstvom pravosuđa i uprave. Sjednica je sazvana u skladu s Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Siska.

Specifično je da je ta sjednica uštedjela troškove snimanja i ostale troškove održavanja sjednice.

Zbog povrede Poslovníka, Tomislav Kralj rekao je kako su svjedoci da je predsjednik Vijeća prekršio odredbe Poslovníka jer je rekao da, sukladno članku 53. Poslovníka, predsjednik Vijeća ne može davati odgovore na vijećnička pitanja, a upravo je dao odgovore na pitanja.

Bojan Dadasović objasnio je da je dao digresiju, a ne odgovore na pitanja.

Srećko Telar zatražio je pisane odgovore na svoja pitanja jer nije bio zadovoljan dobivenim odgovorima.

5. Filip Pjerobon postavio je dva pitanja:

1. pitanje Goranu Grguraču odnosi se na obnovu Kazališta 21.
2. pitanje Gordani Karapandža Prica odnosi se na obnovu objekta gradske vijećnice.

Goran Grgurač odgovorio je da su na objektu Kazališta 21 nastala konstruktivna oštećenja u vidu pukotina na nosivim i nenosivim zidovima koja zahtijevaju sanaciju. Izvodi se konstrukcijska obnova što uključuje i ojačanje konstrukcije i ojačanje nosivih zidova te ojačanje protupotesne otpornosti. Izvedeni su radovi uklanjanja žbuke na svim zidovima na kojima se izvode ojačanja. Vanjski zidovi prizemlja i kata su ojačani. Izvedeni su radovi na hidroizolaciji podruma. Prilikom skidanja žbuke unutarnjih zidova, utvrđeno je da su elektroinstalacije u lošem stanju te da se iste moraju promijeniti. Odobrena su sredstva od 1.828.190,00 kuna. Radovi su pri kraju. Izmjenom elektroinstalacija, potrebno je oko 20-ak dana za završetak konstruktivne sanacije, a to je početkom sljedeće godine. Od Ministarstva kulture dobili smo i dio sredstava za zamjenu stolica. Od istog Ministarstva zatražena su i dodatna sredstva za izvođenje radova cjelovite obnove, a ideja je i da se poboljša energetska učinkovitost objekta. U siječnju se zgrada otvara za javnost.

Gordana Karapandža Prica odgovorila je da, što se tiče obnove zgrade gradske vijećnice, Grad Sisak je od Ministarstva kulture i medija dobio bespovratna sredstva u iznosu većem od 23 milijuna kuna za konstruktivnu obnovu. Prema preliminarnom izračunu, cjelovita obnova stajala bi preko 56 milijuna kuna. Grad Sisak očekuje da će razliku do punog iznosa dobiti od navedenog Ministarstva, sukladno danim obećanjima. Trenutno je u fazi završetak projektne dokumentacije nakon koje bi se pokrenula nabava za izvođenje radova.

Filip Pjerobon izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

6. Sonja Borić objasnila je da je pročitala Prijedlog proračuna Grada Siska za 2023. godinu. Međutim, nije vidjela pa je upitala na sjednici Odbora za financije i gospodarstvo imovinom, a sada pita i gradonačelnicu planira li se povećanje plaća službenicima Grada Siska i djelatnicima trgovačkih društava u vlasništvu Grada Siska? Imate li nekih naznaka o pregovorima sa sindikatima koji bi išli u tom smjeru, a s obzirom na inflaciju?

Kristina Ikić Baniček potvrdila je da je Prijedlog proračuna Grada Siska za 2023. godinu planiran u iznosu od 75 milijuna eura od kojih se čak 30 milijuna eura odnosi na EU sredstva. Veličina Proračuna uvjetovana je situacijom izazvanom potresom te imamo jako puno projekata konstruktivne i cjelovite obnove kao i jako puno kapitalnih projekata koje želimo realizirati.

Što se tiče materijalnih prava zaposlenih, izrazila je zadovoljstvo da sve ustanove i trgovačka društva imaju potpisane kolektivne ugovore za razliku od nekih drugih gradova i nekih županijskih ustanova. Doći će do povećanja određenih materijalnih prava, prije svega naknada za troškove prijevoza na posao i s posla kao i uvođenja naknada za topli obrok, a plaće ćemo kao i do sada povećavati sukladno mogućnostima. Uklonili smo i veliku nepravdu HDZ-a kada su trgovačka društva imala jednu osnovicu za obračun plaća, a druga trgovačka društva su imala drugu osnovicu, ustanove su imala treću osnovicu, a službenici gradske uprave su imali četvrtu osnovicu. Sada imamo istu osnovicu za sve. Svi zaslužuju adekvatnu plaću za svoj rad, a povećanje plaća bit će sukladna mogućnostima.

Sonja Borić bila je zadovoljna odgovorom te je istaknula da se nada kako će sljedeće godine doći do povećanja materijalnih prava zaposlenih.

7. Tomislav Matleković rekao je da je za obilježavanje Dana mjesta Topolovac doniran šator, svijeće, vijenci i financijska sredstva od 300,00 kuna s PDV-om za kupnju jela i pića. U Topolovac se na deponiju iz Grada Siska i još 3 općine dovozi otpad, a Topolovac od toga nema nikakve koristi. Iznos od 300,00 kuna ponižavajući je za stanovnike Topolovca.

Zašto je odobren tako mali novčani iznos?

Koji projekti su realizirani za razvoj Topolovca i što se planira u sljedećem razdoblju?

Kristina Ikić Baniček objasnila je da 300,00 kuna za sokove prilikom obilježavanja dana mjesta nisu odbili mještani već je taj iznos odbio vijećnik koji je upravo postavio pitanje jer su bili povrijeđeni njegovi osjećaji. Tražio je 1.000,00 kuna. Osiguravanje vijenaca, svijeća, šatora i 300,00 kuna više je nego dovoljno, a što je otprilike nivo za sva vijeća mjesnih odbora s kojim su oni zadovoljni, ali vijećnik nije zadovoljan.

Na pitanje što je učinila za Topolovac, rekla je da ona pita što je vijećnik učinio za Topolovac? Tako je npr. Tugomir Majdak rekao da dok je gradonačelnica Siska Kristina Ikić Baniček, Grad Sisak neće dobiti sredstva za izgradnju vatrogasnog doma. Nemoguće je da jedan lokalni HDZ-ovac stopira jedan tako važan projekt. Zbog toga, u Proračunu Grada Siska za 2023. godinu, odlučili smo osigurati vlastita sredstva, odnosno sredstvima Siščanki i Siščana graditi prostor za DVD Topolovac. To će sagraditi Siščani. Grad Sisak čini sve što može i treba za Topolovac.

Tomislav Matleković nije bio zadovoljan odgovorom jer gradonačelnica nije odgovorila na drugo pitanje te je zatražio pisani odgovor na prvo i drugo pitanje.

8. Zoran Sertić izvijestio je da je bio u društvenom domu u Komarevu gdje su prisutni primijetili kako je prostor teško zagrijati što je posljedica dotrajale stolarije, a dolazi i do

nakupljanja vlage kada je u dvorani veći broj prisutnih. Može li Grad Sisak financirati promjenu stolarije i postavljanja klima uređaja?

Kristina Ikić Baniček potvrdila je da su izvršena određena ulaganja tijekom godine. Međutim, nastojat ćemo sljedeće godine sagledati problem vlage i stolarije te utvrditi što možemo napraviti.

9. Dubravka Šebek rekla je u uvodu da će postaviti jedno pitanje vezano uz prehranu djece u dječjim vrtićima i osnovnim školama. Ljude zanima što sve obuhvaća Healthy Meals te što korisno nudi krajnjim korisnicima?

S obzirom da je najavljeno je da će od siječnja sljedeće godine biti osigurana besplatna prehrana krajnjih korisnika, hoće li postojati potreba za Healthy Mealsom?

Kristina Ikić Baniček objasnila je da kada je netko upita je li potreban Healthy Meals u školama, začuđuje ju to pitanje. To je kao da pitate je li potrebno da se naša djeca predškolske i osnovnoškolske dobi hrane redovito i kvalitetno? Odgovor je da, potrebno je. Potreban je bio prelazak od gotovog Muffina ili sendviča na kuhani topli obrok. To nije došlo preko noći. Od 2014. godine u svim osnovnim školama smo ulagali u opremanje kuhinja kako bi svaka osnovna škola imala dovoljan broj kuharica, osigurane jelovnike koji su prilagođeni djeci što je važno zbog kvalitetne i redovite prehrane djece.

Prošli tjedan bili smo na sastanku u Ministarstvu obrazovanja gdje je najavljeno da, od idućeg polugodišta, država planira preuzeti sufinanciranje prehrane na način da će plaćati 10,00 kuna po djetetu s planom da u to budu uključena sva djeca.

Grad Sisak dobio je priznanje za uvođenje Healthy Mealsa što potvrđuje ispravnost naše odluke i tako ćemo i nastaviti.

Dubravka Šebek pojasnila je da ju interesira može li se poraditi na prilagodbi prehrane za određenu djecu kao što su djeca koja ne jedu ili ne smiju jesti određenu vrstu hrane te je zatražila pisani odgovor na svoje pitanje?

10. Đulija Adamović zatražila je od Maje Del-Vechio da detaljnije pojasni aktualne projekte unapređenja komunalne infrastrukture.

Maja Del-Vechio izvijestila je da nas do kraja godine očekuje nekoliko projekata na održavanju i izgradnji komunalne infrastrukture. Govorimo o završetku radova na manipulativnim površinama druge faze između Ulice A. G. Matoša i Ulice A. Šenoe, završetak druge faze uređenja prometnice kroz mjesto Gredu u dužini 1200 metara s izgradnjom nogostupa. U tijeku je uređenje Ulice kralja Zvonimira, od Ulice biskupa Kvirina do željezničke pruge. Od Ulice biskupa Kvirina do Zagrebačke ulice pratimo tijek radova Sisačkog vodovoda s obzirom da rade na izmjeni vodoopskrbnih cijevi jer nakon toga ide asfaltiranje cijele dionice. Kako su započeli radovi u Ulici biskupa Kvirina od strane Sisačkog vodovoda, nakon njihovog završetka, kreće se s asfaltiranjem i te prometnice. Slijedi i uvođenje u radove, a s obzirom na vremenske prilike, u naseljima Madžari i Letovanci na uređenju sljedećih 800 metara prometnice jer nekoliko godina radimo na uređenju te kompletne dionice, svake godine u jednom dijelu. Ovaj tjedan očekujemo početak radova na pješačkoj stazi na Groblju Viktorovac, a riječ je o dijelu staze koji je ostao neasfaltiran od crkve Sv. Marije do središnjeg dijela staze na groblju.

Đulija Adamović izrazila je zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

11. Ljiljana Slunjski postavila je pitanje gradonačelnici u vezi s izgradnjom kanalizacije u mjestima Budaševo i Topolovac. Ima li kakvih novih obavijesti oko kanalizacije na tom području?

Sanja Mehinović objasnila je da se radi o priključenju navedenog područja Projektu Sisak II koji je, još uvijek, u tijeku. I dalje je u tijeku projektiranje, a to neće biti završeno do kraja ove godine. Projekt Sisak II ide svojim tijekom i vrlo je opsežan pogotovo kada se radi o pribavljanju dozvola i ostalim radnjama koje prethode. Realizacija Projekta Sisak II će, možda, krenuti od 2024. godine i trajati do 2027. godine. U ovom trenutku nije dostupan točan odgovor za naselja Budaševo i Topolovac jer su ta naselja u okviru cjelokupnog opsežnog Projekta Sisak II i tako će i ostati.

Lucija Matković upitala je što će građani moći vidjeti na najavljenom Zlatnom piruetu koja se održava u Sisku?

Što će građanima biti ponuđeno za Advent i doček Nove godine u Sisku?

Goran Grgurač odgovorio da je Advent počeo paljenjem adventske svijeće 24. studenog i trajat će iza nove godine. Grad Sisak sa svojim ustanovama organizira manifestacije vezane uz Advent. Kroz to razdoblje imat ćemo preko 50 različitih programa za sve uzraste građana, posebno za najmlađe sugrađane. U okviru Adventa uklapaju se i druge manifestacije. Tu je i spomenuta Zlatna pirueta koja se održava drugu godinu zaredom u Sisku. To je veliko, međunarodno, klizačko natjecanje. Zašto u Sisku? Zato što Sisak jedini ima infrastrukturu, ne samo u Hrvatskoj već i u široj regiji koja može zadovoljiti standarde ovakvog natjecanja. Zato Sišćanke i Sišćani imaju privilegiju prisustvovati ovakvoj manifestaciji. Zlatna pirueta održava se od 7. do 10. prosinca u Ledenoj dvorani Zibel.

Subotom i nedjeljom će se održavati ostali programi u sklopu Adventa u Sisku na središnjem prostoru gradske šetnice, odnosno na pozornici na kojoj će se održavati glazbeni koncerti i kazališne predstave, za svakog ponešto. Na sam doček Nove godine, svirat će Kazališni bend popraćen vatrometom u ponoć.

Aktualni sat završen je u 11 sati i 15 minuta.

Bojan Dadasović predložio je sljedeću dopunu predloženog dnevnog reda tako da se iza točke 19. dnevnog reda dodaje nova točka 20. koja glasi:

„a) Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

b) Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2023. godinu“.

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

Obrazloženje:

a) Plan upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu izrađuje se u skladu sa Strategijom upravljanja i raspolaganja nekretninama Grada Siska

2022.-2026. godine („Službeni glasnik Grada Siska“, broj 21/22) koja je donesena na 12. sjednici Gradskog vijeća 28. studenoga 2022. godine. Strategijom upravljanja i raspolaganja nekretninama Grada Siska 2022.-2026. godine definiraju se dugoročni ciljevi i smjernice upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska, a Planom upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu definiraju se kratkoročni ciljevi i smjernice upravljanja i raspolaganja nekretninama. S obzirom na činjenicu da je Strategija upravljanja i raspolaganja nekretninama Grada Siska 2022.–2026. godine, donesena na 12. sjednici Gradskog Vijeća 28. studenoga 2022. godine, potrebno je uvrstiti Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu u dnevni red 13. sjednice Gradskog vijeća.

b) Plan upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2023. godinu izrađuje se u skladu sa Strategijom upravljanja i raspolaganja nekretninama Grada Siska 2022. – 2026. godine („Službeni glasnik Grada Siska“, broj 21/22) koja je donesena na 12. sjednici Gradskog vijeća 28. studenoga 2022. godine. Strategijom upravljanja i raspolaganja nekretninama Grada Siska 2022. – 2026. godine definiraju se dugoročni ciljevi i smjernice upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska, a Planom upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2023. godinu definiraju se kratkoročni ciljevi i smjernice upravljanja i raspolaganja nekretninama. S obzirom na činjenicu da je Strategija upravljanja i raspolaganja nekretninama Grada Siska 2022.–2026. godine, donesena na 12. sjednici Gradskog Vijeća 28. studenoga 2022. godine, potrebno je uvrstiti Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2023. godinu u dnevni red 13. sjednice Gradskog vijeća.

Predložena dopuna dnevnog reda usvojena je jednoglasno s 20 glasova za.

Bojan Dadasović predložio je sljedeću dopunu dnevnog reda tako da se iza točke 20. dnevnog reda dodaje nova točka 21. koja glasi:

„Prijedlog Odluke o ovlaštenju gradonačelnice Grada Siska za potpisivanje Aneksa br. 1 Ugovoru o javnim uslugama organiziranja javnog linijskog prijevoza“

Obrazloženje:

Prijedlog odluke o ovlaštenju gradonačelnice Grada Siska za potpisivanje Aneksa br. 1 Ugovoru o javnim uslugama organiziranja javnog linijskog prijevoza je nakon dostavljanja materijala vijećnicima za sjednicu Gradskog vijeća.

Predložena dopuna dnevnog reda usvojena je jednoglasno s 20 glasova za.

Za sve dopune dnevnog reda dostavljeni su materijali.

Marko Rafaj rekao je, a uvažavajući sve materijale koje su vijećnici dobili za ovu sjednicu, dnevni red bi trebao imati 21 točku te predlaže jer smatra da je Proračun Grada Siska za 2023. godinu izuzetno bitna točka koja će izazvati dosta rasprave, da se dnevni red skрати na način da se danas raspravlja zaključno s točkom 8. predloženog dnevnog reda, a od točke 9. da se održi elektronička sjednica Gradskog vijeća.

Predlagateljica Kristina Ikić Baniček rekla je da cijeni prijedlog vijećnika, međutim prošle godine smo imali gotovo identičan broj točki dnevnog reda i sjednica je bila završena do 14 sati. Nema razloga da tako ne bude i danas.

Tomislav Kralj izvijestio je da Klub vijećnika HDZ-a, HSLŠ-a i HKS-a smatra da se sve točke dnevnog reda trebaju odraditi na današnjoj sjednici.

Bojan Dadasović upitao je zašto je na ovu sjednicu dostavljen Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu.

Gordana Karapandža Prica odgovorila je da se radi o tome kako je na posljednjoj elektroničkoj sjednici Gradskog vijeća održanoj prije tjedan dana donesena Strategija Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama Grada Siska 2022.-2026. godine koja se odnosi na navedeni Plan.

Bojan Dadasović predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 12. elektroničke sjednice Gradskog vijeća Grada Siska

2. a) Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2021. godini

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

b) Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2021. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

3. Prijedlog polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2022. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije

4. a) Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Siska za 2022. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček

Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije

b) Prijedlog programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2022. godini

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

c) Prijedlog programa o izmjenama Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2022. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

d) Prijedlog programa o izmjeni Programa sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

e) Prijedlog programa o izmjeni Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska za 2022. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

f) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2022. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

g) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2022. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

h) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2022. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

i) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Siska u 2022. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

j) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Grada Siska u 2022. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

k) Prijedlog programa o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2022. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

1) Prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2022. godini

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

5. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o osiguravanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Siska za 2022. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

6. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih manjina u Gradu Sisku za 2022. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

7. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o povećanju iznosa sredstava za financiranje djelatnosti vatrogastva u 2022. godini u Gradu Sisku

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

8. a) Prijedlog proračuna Grada Siska za 2023. godinu i projekcije Proračuna za razdoblje 2024. – 2025. godine

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček

Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije

b) Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Siska za 2023. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček

Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije

c) Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2023. godini

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

d) Prijedlog programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2023. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

e) Prijedlog programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

- f) Prijedlog programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska za 2023. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav
- g) Prijedlog programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- h) Prijedlog programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- i) Prijedlog programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- j) Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Siska u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- k) Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Siska u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- l) Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
- m) Prijedlog programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo
9. Prijedlog odluke o osiguravanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Siska za 2023. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

10. Prijedlog odluke o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih manjina u Gradu Sisku za 2023. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

11. Prijedlog godišnjeg Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Siska za 2023. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

12. Prijedlog programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Novska na području Grada Siska u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

13. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Siska
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

14. Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2021. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

15. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o naknadama vijećnika i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Siska
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

16. Prijedlog odluke o naknadi troškova i nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina na području Grada Siska
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

17. Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Siska
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

18. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Sisak Novi
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

19. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjene i dopunu Statuta Gradske galerije Striegl.

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

20. a) Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

b) Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2023. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

21. Prijedlog Odluke o ovlaštenju gradonačelnice Grada Siska za potpisivanje Aneksa br. 1 Ugovoru o javnim uslugama organiziranja javnog linijskog prijevoza.

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

Dnevni red usvojen je jednoglasno s 20 glasova za.

TOČKA 1.

Jednoglasno s 20 glasova za, usvojen je zapisnik s 12. elektroničke sjednice Gradskog vijeća Grada Siska.

TOČKA 2.

Bojan Dadasović objedinio je uvodno usmeno izlaganje i raspravu po obje podtočke.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Maje Del-Vechio, u raspravi je sudjelovao Srećko Telar.

a) S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivica Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2021. godini

b) S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivica Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2021. godinu

TOČKA 3.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Silvije Mužek u raspravi je sudjelovao Tomislav Kralj i Gordana Karapandža Prica.

S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivica Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ

o izvršenju Proračuna Grada Siska za 2022. godinu

TOČKA 4.

Bojan Dadasović objedinio je uvodno usmeno obrazloženje i raspravu po svim podtočkama.

U uvodnom usmenom obrazloženju Silvija Mužek izvijestila je da je Proračun Grada Siska za 2022. godinu donesen dana 07. prosinca 2021. godine u iznosu od 377.491.394,00 kune.

Donesene su Izmjene i dopune Proračuna Grada Siska za 2022. godinu u iznosu od 366.118.935,08 kuna.

U te iznose su uvršteni viškovi i manjkovi iz 2021. godine.

Sva smanjenja i povećanja su u skladu s realizacijom Proračuna.

U raspravi su sudjelovali Tomislav Kralj, Bojan Dadasović, Srećko Telar i Sanja Mioković.

Filip Pjerobon javio se za riječ zbog povrede Poslovnika. Rekao je da je povrijeđen članak 53. Poslovnika jer vijećnica Sanja Mioković krši navedeni članak Poslovnika.

a) S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivica Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesene su

IZMJENE I DOPUNE

Proračuna Grada Siska za 2022. godinu

b) S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivica Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2022. godini

c) S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivice Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjenama Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2022. godinu

d) S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivice Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu

e) S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivice Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska za 2022. godinu

f) S 13 glasova za, ništa glasova protiv i 7 glasova suzdržanih Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivice Šipuša i Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2022. godini

g) S 13 glasova za, ništa glasova protiv i 7 glasova suzdržanih Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivice Šipuša i Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2022. godini

h) S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivice Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Siska u 2022. godini

i) S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivice Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Siska u 2022. godini

j) S 13 glasova za, 6 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivice Šipuša te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Grada Siska u 2022. godini

k) S 13 glasova za, ništa glasova protiv i 7 glasova suzdržanih Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivice Šipuša i Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2022. godini

l) S 13 glasova za, ništa glasova protiv i 7 glasova suzdržanih Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivice Šipuša i Srećka Telara, donesen je

PROGRAM

o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2022. godini

TOČKA 5.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Gordana Karapandža Prica.

Jednoglasno s 18 glasova za (odsutni Tomislav Kralj i Tomislav Matleković), donesena je

ODLUKA

o izmjenama Odluke o osiguravanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Siska za 2022. godinu

TOČKA 6.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Gordana Karapandža Prica.

S 19 glasova za (sjednici pristupili Tomislav Kralj i Tomislav Matleković), ništa glasova protiv i jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesena je

ODLUKA

o izmjeni Odluke o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih manjina u Gradu Sisku za 2022. godinu

TOČKA 7.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Gordana Karapandža Prica, a u raspravi je sudjelovao Ivica Šipuš.

Jednoglasno s 20 glasova, donesena je

ODLUKA

o izmjeni Odluke o povećanju iznosa sredstava za financiranje djelatnosti vatrogastva u 2022. godini u Gradu Sisku

TOČKA 8.

U uvodnom usmenom obrazloženju, Silvija Mužek izvjestila je kako je ove godine novost da vijećnici donose Proračun na drugoj razini. Do sada su donosili Proračun na trećoj razini.

Prijedlog proračuna Grada Siska za 2023. godinu utvrđen je u iznosu od 75.187.422,00 eura.

Ako pogledamo ovu strukturu, najveći iznos je 60 % koji se odnosi na pomoći od inozemstva, a radi se o 30 milijuna eura pomoći koji se odnose na obnovu gradske vijećnice, financiranje službe spašavanja, a to je projekt koji provodi Javna vatrogasna postrojba Grada Siska. Centar za upravljanje kriznim situacijama također je projekt koji provodi Javna vatrogasna postrojba Grada Siska, izgradnja digitalne infrastrukture, obnova zgrade u Ulici kralja Tomislava 40, razna održavanja prometnica, objekti škola i objekt Doma kulture Kristalna kocka vedrine.

Rashodi za zaposlene iznose skoro 18 milijuna eura, materijalni rashodi su na 12,4 milijuna eura, financijski rashodi su na 213 tisuća eura, subvencije na 1,1 milijun eura, pomoći od inozemstva i unutar općeg proračuna su na 7.963,00 eura, naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja su na 1,4 milijuna eura te ostali rashodi su na 1,6 milijun eura.

Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine su nivelirani na 2,9 milijuna eura, rashodi za nabavu dugotrajne imovine na 15,2 milijuna eura i rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini su na 20,6 milijuna eura.

Izdvađa se jedan novi program. Osim uskrsnica, dačkog džeparca te ostalih potpora koje dodjeljuje Grad Sisak, imamo i novu naknadu za medicinski potpomognutu oplodnju gdje je planirano 40 tisuća eura.

Proračun za 2023. godinu je bio na javnoj raspravi na 2 načina i nije bilo nikakvih primjedbi.

Srećko Telar dao je napomenu rekavši da u obrazloženju općeg dijela Proračuna na stranici 62 govori se o prihodima, konto 71, prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine pa je opet napisano konto 71, prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine što je potrebno ispraviti na konto 72.

Tomislav Kralj podnio je 5 amandmana na Prijedlog proračuna Grada Siska za 2023. godinu:

Sukladno članku 42. Poslovnika Gradskog vijeća grada Siska („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13-pročišćeni tekst, 11/13, 13/13, 29/17, 13/18, 18/18-pročišćeni tekst, 4/20 i 8/21), Klub vijećnika Hrvatske demokratske zajednice, Hrvatske socijalno-liberalne stranke i Hrvatske konzervativne stranke podnosi amandmane na Prijedlog proračuna Grada Siska za 2023 godinu:

1. Amandman

Program 1029 REDOVNA DJELATNOST

Aktivnost A 100075 FINANCIRANJE OSNOVNIH AKTIVNOSTI

Izvor 1.0. OPĆI PRIHODI I PRIMICI

3 Rashodi poslovanja

32 materijalni rashodi

Pozicija se smanjuje za 100.000,00 eura te se za isti iznos povećava pozicija

28895 DJEČJI VRTIĆ SISAK STARI
Program 1001 REDOVNI PROGRAM ODGOJA, NAOBRAZBE I SKRBI
Aktivnost A100032 ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO TEHNIČKO OSOBLJE
Izvor 1.0 OPĆI PRIHODI I PRIMICI
3 rashodi poslovanja
31 rashodi za zaposlene

Obrazloženje:

Ovim amandmanom traži se povećanje plaća djelatnika u vrtićima, obzirom da trenutne plaće nisu zadovoljavajuće i daleko su ispod prosjeka u ostalim gradovima i općinama.

2. Amandman

Program 1029 REDOVNA DJELATNOST
Aktivnost A 100075 FINANCIRANJE OSNOVNIH AKTIVNOSTI
Izvor 1.0. OPĆI PRIHODI I PRIMICI
3 Rashodi poslovanja
32 materijalni rashodi

Pozicija se smanjuje za 100.000,00 eura te se za isti iznos povećava pozicija

28895 DJEČJI VRTIĆ SISAK NOVI
Program 1001 REDOVNI PROGRAM ODGOJA, NAOBRAZBE I SKRBI
Aktivnost A100032 ODGOJNO I ADMINISTRATIVNO TEHNIČKO OSOBLJE
Izvor 1.0 OPĆI PRIHODI I PRIMICI
3 rashodi poslovanja
31 rashodi za zaposlene

Obrazloženje:

Ovim amandmanom traži se povećanje plaća djelatnika u vrtićima, obzirom da trenutne plaće nisu zadovoljavajuće i daleko su ispod prosjeka u ostalim gradovima i općinama.

3. Amandman

49106 Športsko rekreacijski centar Sisak
Program 1005 PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU
Aktivnost A100051 ŠPORTSKO REKREACIJSKA DJELATNOST
Izvor 1.0. OPĆI PRIHODI I PRIMICI
4 rashodi za nabavu nefinancijske imovine
41 rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine

Pozicija se smanjuje za 30.000,00 eura te se za isti iznos povećava pozicija

Glava 00405 SPORT
Program 1005 PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU
Aktivnost A100052 FINANCIRANJE ŠPORTSKIH UDRUGA
Izvor 1.0. OPĆI PRIHODI I PRIMICI
3 Rashodi poslovanja
38 Ostali rashodi

Obrazloženje:

Povećava se iznos za provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata-školski sport.

4. Amandman

Program 1029 REDOVNA DJELATNOST

Aktivnost A 100075 FINANCIRANJE OSNOVNIH AKTIVNOSTI

Izvor 1.0. OPĆI PRIHODI I PRIMICI

3 Rashodi poslovanja

32 materijalni rashodi

Pozicija se smanjuje za 364.988,00 eura te se za isti iznos povećava pozicija

Aktivnost A 100062 SOCIJALNA SKRB-GRADSKI PROGRAMI

Izvor 1.0 OPĆI PRIHODI I PRIMICI

3 rashodi poslovanja

32 materijalni rashodi

37 naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade

Obrazloženje:

Ovima amandmanom predlažu se božićnice za umirovljenike i nezaposlene u istom iznosu kao što su i uskrsnice.

5. Amandman

Aktivnost 4100017 RAZVOJ I UNAPREĐENJE TURIZMA

Izvor 1.0 Opći prihodi i primici

3. rashodi poslovanja

38 ostali rashodi

Pozicija se smanjuje za 15.000,00 eura te se isti iznos stavlja na poziciju

Aktivnost A100061 SOCIJALNA SKRB-GRADSKI PROGRAMI

Izvor 1.0 Opći prihodi i primici

3 rashodi poslovanja

38 ostali rashodi

Obrazloženje:

S ciljem osiguravanja subvencije za Dječji vrtić sv. Marije Magdalene u Selima koji upisuju djeca s područja Grada Siska povećava se pozicija za iznos subvencije.

Kristina Ikić Baniček je, kao predlagateljica Prijedloga proračuna za 2023. godinu, objasnila da je pred vijećnicima dokument koji pokazuje da smo zajedničkim radom uspjeli Grad Sisak izdignuti iznad svih problema koje su nam nanijele prirodne katastrofe poplave, suša, potres i pandemija.

Rekla je da ne prihvaća niti jedan od pet predloženih amandmana.

Bojan Dadasović, u ime Kluba vijećnika Nova vizija, rekao je da će Klub vijećnika uvjetno podržati Prijedlog proračuna Grada Siska za 2023. godinu uz amandmane koji su djelomično prihvaćeni, zbog čega će zatražiti pauzu.

Zatražili su da se pojačano održavaju pojedine prometnice. Određene prometnice potrebno je izgraditi: Radnička ulica faza I, Poljska ulica faza I, Ulica Brezovičkog ureda faza I, Grge Tuškana, Petrinjska ulica-odvojci, budući Trg volontera, racionalizacija daljnjeg poslovanja gradske uprave na način da se spoje trgovačka društva Komunalac i Gradska groblja. Dobra iskustva Centra dijeljenih usluga prenijeti i na gradske ustanove na način da imamo jednu servisnu točku koja će biti u pogledu financija, javne nabave i pravnih poslova točka za sve ustanove u vlasništvu Grada Siska.

Osim projekata kojima kreće veliki val obnove na području Grada Siska, a od kada je Nova vizija korektiv gradske vlasti, plaće gradske uprave su podizane 3 puta, s obzirom na inflaciju od 12,3 % i tendencije dizanja plaća da se uvede kategorija isplate toplog obroka od 1. siječnja 2023. godine barem u neoporezivom dijelu. Bojan Dadasović upitao je gradonačelnicu hoće li podržati takav način podizanja materijalnih prava, odnosno ne plaća već neoporezivog dijela koji dopuštaju porezni propisi?

Važno je i da su vijećnici Nove vizije odlučili uvjetno podržati Prijedlog proračuna za 2023. godinu što znači da završetkom građevinske sezone 2023. godine, ukoliko većina projekata koje predlažu neće biti realizirana, napustiti će rad u Gradskom vijeću jer smatraju da njihov rezultat na izborima traži i da sudjeluju u kreiranju određene politike. Naglasio je da je njegova suradnja kao predsjednika Gradskog vijeća s gradonačelnicom izvrsna, ali, jednako tako, polaže račune svojim biračima. Također, - sudjeluje i u odlučivanju o izvršnim odlukama gdje se postavlja kao korektiv vlasti.

Marko Rafaj potvrdio je da sve što je rekao Bojan Dadasović je i njegov stav.

Zoran Sertić izjasnio se da će podržati Prijedlog proračuna Grada Siska za 2023. godinu zbog toga što je suradnja s gradonačelnicom jako dobra, a dobar dio njegovih amandmana je već ugrađen u Prijedlog proračuna od problema rješavanja parkirališnih mjesta u Capragu u Ulici kneza Domagoja do toga da će se obnoviti u Ulici Andrije Hebranga pa do pojačanog održavanja cesta na određenim područjima kao što je asfaltiranje ceste u Komarevu od mrtvačnice do parkirališta, navodnjavanje terena NK Metalac.

Prošle godine podržan je i njegov prijedlog vezan uz izvrsnost studenata, odnosno prijedlog za povećanje studentskih stipendija.

Kristina Ikić Baniček rekla je da usvaja amandmane Nove vizije i Zorana Sertića. S ravnateljima ustanova i direktorima trgovačkih društava iskomunicirano je da, kao i u gradskoj upravi, od 2023. godine, svi zaposleni, ukoliko imaju pravo na gradski prijevoz, imat će 40 eura naknade i 30 eura za topli obrok.

Sonja Borić rekla je da podržava korektiv vlasti kao i da podržava Prijedlog proračuna jer je za dobrobit građana Siska koji su dali legitimitet gradonačelnici od koje je zatražila da usvoji njezin amandman koji se odnosi na parkiralište u Ulici hrvatskog narodnog preporoda broj 35 i pronade sredstva da se to parkiralište uredi.

Bojan Dadasović objasnio je da je prethodni amandman ugrađen u Program održavanja javnih cesta, odnosno Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska.

Srećko Telar zatražio je da se ubuduće i oporbene vijećnike obavijesti kada se kreće s izradom Prijedloga proračuna jer smo ovdje čuli kako se s Prijedlogom proračuna krenulo u mjesecu rujnu. Na taj način i on bi podržao Proračun ako bi sudjelovao u njegovoj izradi.

Kod ispravka netočnog navoda, Marko Rafaj rekao je da ispravlja navod Srećka Telara jer je Prijedlog proračuna Grada Siska za 2023. godinu bio objavljen 25. studenog ove godine, odnosno objavljen je javni poziv za kreiranje Proračuna.

Srećko Telar potvrdio je da je to bilo objavljeno s 3 tisuće i nešto pregleda, ali nije bilo nikakvih primjedbi.

Pristupilo se glasovanju o 5 amandmana Kluba vijećnika Hrvatske demokratske zajednice, Hrvatske socijalno-liberalne stranke i Hrvatske konzervativne stranke na Prijedlog proračuna Grada Siska za 2023. godinu jer ih predlagateljica nije usvojila, a predlagatelji amandmana nisu odustali od istih:

Za 1. amandman glasovalo je 6 vijećnika: Tomislav Kralj, Tomislav Matleković, Sanja Mioković, Ljiljana Slunjski, Dubravka Šebek i Ivica Šipuš te se utvrđuje da isti nije postao sastavnim dijelom Prijedloga proračuna Grada Siska za 2023. godinu jer za njega nije glasovao dovoljan broj vijećnika.

Za 2. amandman glasovalo je 6 vijećnika: Tomislav Kralj, Tomislav Matleković, Sanja Mioković, Ljiljana Slunjski, Dubravka Šebek i Ivica Šipuš te se utvrđuje da isti nije postao sastavnim dijelom Prijedloga proračuna Grada Siska za 2023. godinu jer za njega nije glasovao dovoljan broj vijećnika.

Za 3. amandman glasovalo je 6 vijećnika: Tomislav Kralj, Tomislav Matleković, Sanja Mioković, Ljiljana Slunjski, Dubravka Šebek i Ivica Šipuš te se utvrđuje da isti nije postao sastavnim dijelom Prijedloga proračuna Grada Siska za 2023. godinu jer za njega nije glasovao dovoljan broj vijećnika.

Za 4. amandman glasovalo je 6 vijećnika: Tomislav Kralj, Tomislav Matleković, Sanja Mioković, Ljiljana Slunjski, Dubravka Šebek i Ivica Šipuš te se utvrđuje da isti nije postao sastavnim dijelom Prijedloga proračuna Grada Siska za 2023. godinu jer za njega nije glasovao dovoljan broj vijećnika.

Za 5. amandman glasovalo je 6 vijećnika: Tomislav Kralj, Tomislav Matleković, Sanja Mioković, Ljiljana Slunjski, Dubravka Šebek i Ivica Šipuš te se utvrđuje da isti nije postao sastavnim dijelom Prijedloga proračuna Grada Siska za 2023. godinu jer za njega nije glasovao dovoljan broj vijećnika.

Nakon glasovanja o amandmanima, pristupilo se glasovanju o sljedećim podtočkama:

a) S 13 glasova za, 7 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuš i Srećka Telara te ništa glasova suzdržanih, donesen je

PRORAČUN

Grada Siska za 2023. godinu i projekcije Proračuna za razdoblje 2024.-2025. godine

b) S 13 glasova za, 7 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuš i Srećka Telara te ništa glasova suzdržanih, donesena je

ODLUKA
o izvršavanju Proračuna Grada Siska za 2023. godinu

c) S 13 glasova za, 7 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša i Srećka Telara te ništa glasova suzdržanih, donesen je

PROGRAM
održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Sisku u 2023. godini

d) S 13 glasova za, jednim glasom glasov protiv, Srećka Telara i 6 glasova suzdržanih, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša, donesen je

PROGRAM
građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Siska za 2023. godinu

e) S 13 glasova za, 7 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša i Srećka Telara te ništa glasova suzdržanih, donesen je

PROGRAM
utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu

f) S 13 glasova za, 7 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša i Srećka Telara te ništa glasova suzdržanih, donesen je

PROGRAM
korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Siska za 2023. godinu

g) S 13 glasova za, jednim glasom protiv, Srećka Telara i 6 glasova suzdržanih, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša, donesen je

PROGRAM
javnih potreba u školstvu Grada Siska u 2023. godini

h) S 13 glasova za, 1 glasom protiv, Srećka Telara i 6 glasova suzdržanih, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša, donesen je

PROGRAM
javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska u 2023. godini

i) S 13 glasova za, 7 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša i Srećka Telara te ništa glasova suzdržanih, donesen je

PROGRAM

javnih potreba u sportu Grada Siska u 2023. godini

j) S 13 glasova za, jednim glasom protiv, Srećka Telara i 6 glasova suzdržanih, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša, donesen je

PROGRAM

javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Siska u 2023. godini

k) S 13 glasova za, 7 glasova protiv, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša i Srećka Telara te ništa glasova suzdržanih, donesen je

PROGRAM

javnih potreba u kulturi Grada Siska u 2023. godini

l) S 13 glasova za, jednim glasom protiv, Srećka Telara i 6 glasova suzdržanih, Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša, donesen je

PROGRAM

javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Siska u 2023. godini

m) S 13 glasova za, jednim glasom protiv, Srećka Telara i 5 glasova suzdržanih, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša (sjednicu napustio Tomislav Kralj), donesen je

PROGRAM

javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Siska u 2023. godini

Bojan Dadasović zakazao je pauzu u 12 sati i 40 minuta.

Utvrđuje se da je nakon pauze sjednici bilo nazočno 18 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Sjednici je pristupio Tomislav Kralj, a napustili su sjednicu Ivica Šipuš i Sanja Mioković.

TOČKA 9.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Gordana Karapandža Prica.

Jednoglasno s 18 glasova za, donesena je

ODLUKA

o osiguravanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Siska za 2023. godinu

TOČKA 10.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Gordana Karapandža Prica.

Jednoglasno s 18 glasova za, donesena je

ODLUKA

o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih manjina u Gradu Sisku za 2023. godinu

TOČKA 11.

U ovoj točki dnevnog reda sjednici je pristupila Sanja Mioković pa je u odlučivanju sudjelovalo 19 vijećnika.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Gordana Karapandža Prica.

Sa 14 glasova za, 5 glasova protiv, Sanje Mioković, Tomislava Matlekovića, Dubravke Šebek, Ljiljane Slunjski i Tomislava Kralja te ništa glasova suzdržanih, donesen je

GODIŠNJI PLAN

razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Siska za 2023. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje

TOČKA 12.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Gordana Karapandža Prica.

Jednoglasno s 19 glasova za, donesen je

PROGRAM

javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Novska na području Grada Siska u 2023. godini

TOČKA 13.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Gordana Karapandža Prica.

Sa 14 glasova za, ništa glasova protiv i 5 glasova suzdržanih, Sanje Mioković, Tomislava Matlekovića, Dubravke Šebek, Ljiljane Slunjski i Tomislava Kralja, donesena je

ODLUKA

o izmjenama i dopunama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Siska

TOČKA 14.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica u raspravi je sudjelovao Bojan Dadasović.

S 13 glasova za, 5 glasova protiv, Sanje Mioković, Tomislava Matlekovića, Dubravke Šebek, Ljiljane Slunjski i Tomislava Kralja te jednim glasom suzdržanim, Srećka Telara, donesen je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2021. godinu

TOČKA 15.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Gordana Karapandža Prica.

Jednoglasno s 19 glasova za, donesena je

ODLUKA

o izmjenama Odluke o naknadama vijećnika i članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Siska

TOČKA 16.

Jednoglasno s 19 glasova za, donesena je

ODLUKA

o naknadi troškova i nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina na području Grada Siska

TOČKA 17.

Uvodno usmeno obrazloženje podnio je Goran Grgurač.

U raspravi je sudjelovao Bojan Dadasović.

Sa 14 glasova za, ništa glasova protiv i 5 glasova suzdržanih, Sanje Mioković, Tomislava Matlekovića, Dubravke Šebek, Ljiljane Slunjski i Tomislava Kralja, donesena je

ODLUKA

o izmjenama i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Siska

TOČKA 18.

Uvodno usmeno obrazloženje za točku 18. i 19. podnio je Goran Grgurač.

Jednoglasno s 19 glasova za, donesena je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Sisak Novi

TOČKA 19.

Sa 14 glasova za, 5 glasova protiv, Sanje Mioković, Tomislava Matlekovića, Dubravke Šebek, Ljiljane Slunjski i Tomislava Kralja te ništa glasova suzdržanih, donesena je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na izmjene i dopunu Statuta Gradske galerije Striegl

Bojan Dadasović zakazao je u 13 sati i 17 minuta pauzu za održavanje zajedničke Odbora za statutarno-pravna pitanja i Odbora za financije i gospodarenje imovinom u čijoj nadležnosti je razmatranje dopunjene točke 20. i 21. usvojenog dnevnog reda.

Sjednice Odbora za statutarno-pravna pitanja te Odbora za financije i gospodarenje imovinom završene su u 13 sati i 30 minuta.

Članovi Odbora za financije i gospodarenje imovinom sa 4 glasa za, Ivica Rendulića, Sonje Borić, Zvonka Marincelja i Roberta Grubeca te jednim glasom suzdržanim, Dubravke Šebek dali su pozitivno mišljenje na:

- a) Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu i
- b) Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2023. godinu i
- c) Prijedlog Odluke o ovlaštenju gradonačelnice Grada Siska za potpisivanje Aneksa br. 1 Ugovoru o javnim uslugama organiziranja javnog linijskog prijevoza i prosljedili Gradskom vijeću na usvajanje.

Članovi Odbora za statutarno-pravna pitanja jednoglasno su sa 4 glasa za dali pozitivno mišljenje na:

- a) Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu i
- b) Prijedlog plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2023. godinu.

S 3 glasa za, Željka Đermanovića, Marka Rafaja i Filipa Pjerobona te jednim glasom suzdržanim, Tomislava Kralja, članovi Odbora dali su pozitivno mišljenje na Prijedlog odluke o ovlaštenju gradonačelnice Grada Siska za potpisivanje Aneksa br. 1 Ugovoru o javnim uslugama organiziranja javnog linijskog prijevoza i prosljedili Gradskom vijeću na usvajanje.

Pauza je završena u 13 sati i 42 minute.

TOČKA 20.

Gordana Karapandža Prica objedinila je uvodno usmeno obrazloženje po obje podtočke.

- a) S 13 glasova za, ništa glasova protiv i 6 glasova suzdržanih Sanje Mioković, Tomislava Matlekovića, Dubravke Šebek, Ljiljane Slunjski, Tomislava Kralja i Srećka Telara, donesen je

PLAN

upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2022. godinu

- b) S 13 glasova za, ništa glasova protiv i 6 glasova suzdržanih Sanje Mioković, Tomislava Matlekovića, Dubravke Šebek, Ljiljane Slunjski, Tomislava Kralja i Srećka Telara, donesen je

PLAN

upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Siska za 2023. godinu

TOČKA 21.

Uvodno usmeno obrazloženje podnijela je Maja Del-Vechio.

S 13 glasova za, ništa glasova protiv i 6 glasova suzdržanih Sanje Mioković, Tomislava Matlekovića, Dubravke Šebek, Ljiljane Slunjski, Tomislava Kralja i Srećka Telara, donesena je

ODLUKA

o ovlaštenju gradonačelnice Grada Siska za potpisivanje Aneksa br. 1 Ugovoru o javnim uslugama organiziranja javnog linijskog prijevoza

Sjednica je završena u 13 sati i 52 minute.

ZAPISNIČAR



Silvio Baljak

PROČELNICA

Gordana Karapandža Prica

PREDSJEDNIK

Bojan Dadasović